

## JEGYZŐKÖNYV

Piarista Gimnázium és Kollégium - Iskolai Szülői Szervezet

Vác, 2022. március 25., 17.00-18.30 óra között

jelenéti ülésről

Helyszín: 2600 Vác, Konstantin tér 6.

Jelen van: a mellékelt jelenléti ív szerint (összesen 14 fő)

Levezető elnök: dr. Utassy Ilona

Elnökségi tagok: Kis Annamária, Németh Renáta

Titkár: Müllerné Szabó Andrea

### **Napirendi pontok:**

#### **1. Igazgató Úr tájékoztatója**

Infrastrukturális fejlesztések

Fakultációk ismertetése

Eőrehozott érettségi vizsgák

#### **2. ISZSZ témakörök**

Kerti Andrea szülőtársunk továbbítani kért levele

ISZSZ rendezvények a tanév során

#### **1. Igazgató Úr tájékoztatója**

*Infrastrukturális fejlesztések az intézményben:*

Az tornaterem világításának modernizálása megvalósult a szülők adományából. Az év elején indult jótékonyági felhívás sikeresnek bizonyult, összegyűlt a korszerűsítéshez szükséges anyagi háttér.

Az iskola homlokzati felújítása 2022 nyarán elindul és a komplex kivitelezés két év alatt valósul meg. Ezekben a munkálatokban nagy segítség az iskola számára a szülői felajánlások összege. Az ISZSZ tagjai kérik, hogy az igazgatói emlékeztető emailt továbbra is küldje ki az iskola, mert a második félévre sokszor elfelejtjük, hogy év elején milyen összeget ajánlottunk fel támogatásként.

### *Választható képzések ismertetése:*

A fakultációk és pluszplusz órák tervezetét az ISZSZ megismerte, azzal kapcsolatban véleményt nyilvánított. Az igazgató az elhangzott javaslatokat megköszönte, a jövőben az iskola lehetőségeihez mérve igyekszik azokat megvalósítani.

### *Előrehozott érettségi vizsgák:*

Az iskola honlapján külön oldal nyílt, ahol a diákok és a szülők tájékozódhatnak a vizsgákkal kapcsolatosan.

## **2. ISZSZ témakörök**

### *ISZSZ rendezvények a tanév során:*

Felmerült az ötlet, hogy a lezárásokat követően lehetőség lenne egy májusi hétvégén családi program szervezésére, Piarista Piknik elnevezéssel, az iskola diákjai és családjaik számára. Az ISZSZ tagjai megosztották egymással a tervezett programok lehetőségeit (arcfestés, goffri vagy muffin sütés, kürtőskalács készítés, sport események, színjátszás, büfé adományokból), a szóba jöhető helyszínekről, időpontokról. Annak érdekében, hogy valós igényt szolgáljon ki a rendezvény, a részvételi szándékok felméréséhez kérdőívet készítettünk, melyet a tagoknak kell majd az osztályok levelező listáin minden családnak eljuttatni.

### *Kerti Andrea szülőtársunk továbbítani kért levele:*

Dr. Utassy Ilona tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Kerti Andrea egy levelet juttatott el hozzá, melyben a március-áprilisi pedagógus sztrájk támogatásához szeretne aláírásokat gyűjteni. Kérte, hogy az ISZSZ a tagságon, az osztályok levelező listáin keresztül minden családnak juttassa el a levelét. A kérdéses levél a napirendi pontokkal együtt előzetesen továbbításra került a tagok számára.

A szülői szervezet jelenlévő tagjai a levél tartalmát megismerve megvitatták a továbbítás kérdését. A tagok egyhangúlag megerősítették, hogy a szervezet célja az iskolát és valamennyi szülőt érintő kérdésekben a szülői képviselet biztosítása. A szervezet az általa képviselt kezdeményezéseket megvitattja, majd többségi szavazással dönt a testület által képviselt véleményről. Automatikus továbbításra, az ISZSZ tagjainak többségi támogatását nélkülöző „kézbesítésre” az szervezeten keresztül nincs lehetőség, ezért a tagság szavazással döntött a szülői kezdeményezés tárgyában.

A jelenlévő tagok 12 igen, 2 nem szavazattal úgy foglaltak állást, hogy bár támogatják az intézmény pedagógusait törekvéseik elérésében, a sztrájjal kapcsolatos aláírásgyűjtést magánkezdeményezésnek értékelik, annak támogatását az iskola keretein kívül, a szülők egyéni hatáskörére bízzák.

Vác, 2022.03.25.

Dr. Utassy Ilona

elnök

Németh Renáta

elnökségi tag

Kis Annamária

elnökségi tag